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第27回長岡インディーズムービーコンペティション

第30回ながおか映画祭　
２０２５年９月１９日（金）～２３日（火・祝） 会場：長岡リリックホール


東日本大震災から１４年２か月が過ぎました。

あなたにとって映画とは何か。

あなたの映画をお待ちしております。

今年も長岡から映画人、発信。


　商業的な縛りから離れて自由な表現が出来る映画。

加えて、今までにない新しい映画を予見させる作品も

評価したいと思っています。

審査委員長　井上朗子 （元にいがた映画塾代表・映像作家）



主催：コミュニティシネマ長岡










第２７回長岡インディーズムービーコンペティション応募要項

1 応募規定
●作品製作年は２０２２年１月１日以降に製作された作品に限ります。
●時間制限は３０分以内とさせていただきます。
●審査はWEB上での作品鑑賞が出来るようにお願いします。You Tube限定公開、vimeo等でお願いします。
●他者の著作物（音楽・映像等）を使用する際は、事前に許可を得た上でご応募ください。許可を得ていない場合は審査対象外となります。

2 募集期間　２０２５年５月２３日（金）～８月５日（火）までにメールにて応募願います。

3 応募方法
●下記応募事項をコピー、ペーストの上記入し作品視聴情報と共にメールでお送り願います。
　　（また、お問合せまでメールをいただければ応募要項をデータにてお送りいたします。）
●出品料は１作品あたり２，０００円です。下記までお振込み願います。尚、振込手数料はご負担願います。
　　第四北越銀行　小出中央支店　普通預金　口座番号1277620  コミュニティシネマ長岡
●WEB申込（作品視聴情報含む）とご入金が確認出来ましたらメールにて受付した旨をお送りいたします。（土、日、祝日は次の日になります。）

4 審査方法、他
●審査はコミュニティシネマ長岡インディーズムービー審査委員会があたり、作品を選定します。
審査結果については先ずSNSにて発表いたします。最終審査は9月上旬までを予定しております。
●グランプリ等作品は第３０回ながおか映画祭プログラムの中で上映予定です。
●応募者の方全員を第３０回ながおか映画祭に５日間ご招待いたします。（交通費、宿泊費等は各自でお願いします。チケットのみのプレゼントとなります。）

5 事務局　　〒９４０－００６６ 　新潟県長岡市東坂之上町２－３－３ 　雑本堂古書店内　　

6 お問合せ　 コミュニティシネマ長岡　　TEL　０９０－９６３９－６８５５（関矢）　
MAIL cc.nagaoka@gmail.com　件名を「作品応募について」としてください。※お急ぎの場合は関矢まで電話願います。
公式サイトhttp://nagaokafilmfes.jpn.org/


